
Uspešni programi javnih del
Za izvajanje javnih del v naši občini ]ahko mirno

zapišemo, da so v tem letu zaživela. V teku je deset
programov tako na gospodarskem in negospodarskem
področju, v katerih sodeluje 80 delavcev.

Tako v 21 krajevnih skupnostih že od aprita dalje
poteka program vzdrževanje makadamskih cest v kate-
rem sodeluje 35 delavcev in bo trajal sedem mesecev.
Podoben program, ki poleg vzdrževanja makadamskih
cest zajema tudi čiščenje zelenic ter otroških igrišč pa se
odvija v 14 KS z desetimi delavci in se je prav tako pričel
aprila, trajal pa bo sedem mesecev.

V pripravi za izvajanje sta še programa — čiščenje
divjih odlagališč smeti (izvajalec javno podjetje Snaga
s tremi delavci za tri mesece s pričetkom 1. oktobra) in
gospodarska pomoč osUrelim lunetom (pričel se bo, ko
bodo znani izvajalci del). Dela, po informacijah iz KS,
v glavnem potekajo v redu in bodo precej prispevala
k urejenosti cest in okolja.

V okviru javnih del pa je v Domu starejših občanov za
eno leto zaposlenih 17 bolniških strežnikov, dva medicin-
ska tehnika, en vzdrževalec in en fizioterapevt. V Mla-
dinskem domu M. Beličeve je zaposlen en delavec za

dobo enega leta za učno pomoč učencem. Za dva meseca
sta na osoovni šoli Bičevje zaposlena dva vzdrževalca,
v juniju je bila ena zdravnica za en mesec zaposlena
v okviru lelovanj ZPM, v teku pa je podpis pogodbe za
tri delavce vzdrzevalce za tri mesece v Botaničnem vrtu.
Tu velja zapisati, da ti zavodi v glavnem kasneje tudi
kadrujejo iz vrst začasno zaposlenih na javnih delih.

199 zahtev za denacionalizacijo vloženih pred sprejet-
jem zakona o denacionalizaciji, prikazani pod sekretari-
atom za občo upravo, zbirno vključuje tako področje
poslovnih stavb in prostorov, stanovanjskih hiš in stano-
vanj kakor tudi stavbnih zetnljišč.

Do sedaj je bilo izdanih 5 odločb (kmetijstvo), v pri-'
pravi za izdajo je 35 odločb (največ 20 iz področja kmetij-
stva), sedem odločb (kmetijstvo) je sicer popolnih, ven-
dar obstajajo ovire za vrnitev nepremičnin s strani zave-
zancev. Poleg teh je še 94 popolnih zahtev (40 kmetij-
stvo, 54 sckretariat za občo upravo) pri katerih še ni
odgovora zavezanca oziroma ni ustanovljenega odSkod-
ninskega sklada.

Še to. V obfini delujejo štiri strokovne komisije za
denacionalizacijo, vsaka šteje pet članov.


